



一起向未来!

北京2022年冬奥会

冬奥会“邂逅”春节 文体旅合奏“冰与火之歌”

新华社记者 陈爱平 朱翊

北京冬奥会“邂逅”春节假期,冰雪运动、冰雪旅游消费升温。多家旅游平台6日发布假日盘点称,冰雪消费成为这个春节旅游市场最大的亮点之一,文体旅合奏“冰与火之歌”。

中国旅游研究院近日发布的《中国冰雪旅游发展报告(2022)》称,北京冬奥会极大激发了老百姓参与冰雪旅游的热情,有68.4%的游客十分肯定会因北京冬奥会的举办增加冰雪旅游次数。报告预计2021至2022冰雪季我国冰雪休闲旅游收入有望超过3200亿元。

2月4日冬奥会开幕当天,携程平台上以“冬奥”为关键词的搜索热度增长200%。马蜂窝平台上,春节假期北京的“冰雪”“滑雪”等冬奥相关搜索热度较1月初平均涨幅均高于215%;上海、广州等南方城市也因其日益丰富的冰雪运动、冰雪文旅消费资源和不断壮大的客群跻身冰雪消费热门城市。

冬奥会对假期冰雪运动、冰雪旅游消费起到了明显的提振作用。同程旅行大数据显示,2022年春节假期,全国冰雪类景区订单量较去年春节假期同比增长了68%;滑雪场、滑雪场、冰雪主题乐园等能让人体验冰雪运动的目的地,相较冰雪观光类景区更受游客关注。携程平台上,春节假期前三天,滑雪酒店的订单量较去年春节增长52%,酒店人均花费较去年春节上涨13%。

我国冰雪旅游市场已呈现“小区域、低消费、高频次、旅游本地生活化、服务自助化、冰雪观光和滑雪休闲度假并重”的特征。携程平台上,冰雪消费者的专业度正在持续提升,冰雪旅游和体育产品复购率逐年提升印证了这一趋势;

该平台上2021全年在雪场玩耍2天及以上的用户规模较2019年增长180%。

美团有关负责人分析,人们对冰雪旅游服务体验和专业度的要求明显提升。例如滑雪类游客非常关心滑雪场状况,包括不同级别雪道的设施、服务能力、交通便利度、环境舒适度等信息。

据奇创旅游集团文旅产业研究院专家观察,从消费者分布的地域来看,一方面,北方省市居民仍是冰雪旅游主要客群;另一方面,南方一、二线城市居民已显示出强劲的消费“后劲”,人们就近参与冰雪运动、冰雪旅游趋势日益明显。

蓬勃发展的冰雪消费市场,与各地扩大供给互为促进。中国旅游研究院院长戴斌分析,我国正在形成东北地区、京津冀、新疆“三足鼎立”,青藏高原冰雪观光旅游带和中西部冰雪休闲旅游带“两带崛起”,全国各省份均有冰雪旅游亮点、增长点,依托产品“全面开花”的空间新格局。冰雪旅游投资从单纯的规模扩张向提质扩容的内涵式发展转变。

冬奥会开幕前夕,文化和旅游部、国家发展改革委、国家体育总局联合印发《京张体育文化旅游带建设规划》。戴斌分析,发展冰雪休闲和冰雪旅游,是实现奥运遗产创造性转化、创新性发展的有效路径,这也有助于服务人民对美好生活和冰雪休闲的向往,巩固“带动三亿人参与冰雪运动”成果,夯实京张体育文化旅游带的国内市场基础。

业界认为,以举办北京冬奥会为契机,在多方参与者共同努力下,国内冰雪旅游经济将乘势而上,迎来良好发展前景。(新华社上海2月7日电)



苏翊鸣夺得单板滑雪男子坡面障碍技巧银牌

2月7日,北京2022年冬奥会单板滑雪项目男子坡面障碍技巧决赛在张家口云顶滑雪公园举行,中国选手苏翊鸣夺得男子坡面障碍技巧银牌。

谷爱凌顺利晋级大跳台决赛

新华社北京2月7日电(记者高萌 赵建通)7日上午,自由式滑雪女子大跳台资格赛在北京首钢滑雪大跳台进行,中国选手谷爱凌排名第五,成功晋级决赛。

在首轮比赛中,谷爱凌凭借出色的左侧两周偏轴转体1080动作,获得89分,排名靠前。随后,受场地大风天气影响,她在完成第二跳的右侧偏轴900动作时,速度降低,导致雪板掉落,出现失误。随后,根据场地条件的变化情况,她迅速与教练沟通并调整了比赛策略,决定在第三轮中再次尝试右侧偏轴900。

谷爱凌赛后坦言,虽然在第三轮比赛前有些紧张,但自己并没有被压力所影响,“我心里只想赢,接下来这组动作我从14岁就开始做了,只要专注做出来就好。”最终,她轻松完成最后一组动作,获得72.25分,以总分161.25分的成绩顺利晋级决赛。

谷爱凌说:“一直以来,我最大的目标是希望能够通过自己来带动更多人参与自由式滑雪,特别是青少年和女孩们。尽管能做一些高难度动作是很酷的事情,但对我来说,能与更多人分享这项运动,能让更多人体会这种快乐,会更有意义。”

据她透露,目前自己的训练状态良好,希望能在8日的决赛中挑战更高难度的动作。

同场竞技的18岁中国小将杨硕瑞最终排名第20,无缘决赛。

集中隔离点——人合集中隔离点,督查集中隔离管控情况。陈晓辉要求该集中隔离点负责人,要坚持全天候、全时段运转工作机制,管理不放松,严格落实管理措施,加强健康状况监测,做好保供工作,有特殊困难、特殊需求的,切实做好个性化解决。

“通过强化真督查,我组督促全县所有医疗机构做到24小时值班值守,保持在岗在位,确保外出务工、回城上班、就学人员享受到优质高效的卫生健康服务。”陈晓辉表示。③6

(尹庆华)

新华社北京2月7日电(记者高萌 赵建通)7日上午,自由式滑雪女子大跳台资格赛在北京首钢滑雪大跳台进行,中国选手谷爱凌排名第五,成功晋级决赛。

在首轮比赛中,谷爱凌凭借出色的左侧两周偏轴转体1080动作,获得89分,排名靠前。随后,受场地大风天气影响,她在完成第二跳的右侧偏轴900动作时,速度降低,导致雪板掉落,出现失误。随后,根据场地条件的变化情况,她迅速与教练沟通并调整了比赛策略,决定在第三轮中再次尝试右侧偏轴900。

谷爱凌赛后坦言,虽然在第三轮比赛前有些紧张,但自己并没有被压力所影响,“我心里只想赢,接下来这组动作我从14岁就开始做了,只要专注做出来就好。”最终,她轻松完成最后一组动作,获得72.25分,以总分161.25分的成绩顺利晋级决赛。

谷爱凌说:“一直以来,我最大的目标是希望能够通过自己来带动更多人参与自由式滑雪,特别是青少年和女孩们。尽管能做一些高难度动作是很酷的事情,但对我来说,能与更多人分享这项运动,能让更多人体会这种快乐,会更有意义。”

据她透露,目前自己的训练状态良好,希望能在8日的决赛中挑战更高难度的动作。

同场竞技的18岁中国小将杨硕瑞最终排名第20,无缘决赛。

集中隔离点——人合集中隔离点,督查集中隔离管控情况。陈晓辉要求该集中隔离点负责人,要坚持全天候、全时段运转工作机制,管理不放松,严格落实管理措施,加强健康状况监测,做好保供工作,有特殊困难、特殊需求的,切实做好个性化解决。

“通过强化真督查,我组督促全县所有医疗机构做到24小时值班值守,保持在岗在位,确保外出务工、回城上班、就学人员享受到优质高效的卫生健康服务。”陈晓辉表示。③6

(尹庆华)



2月7日,中国选手彭程(左)、金杨在比赛中。当日,北京2022年冬奥会花样滑冰团体赛双人滑自由滑比赛在首都体育馆举行。

商水:真督查保障返乡农民工顺利返城务工

本报讯“今天是谁带班?有群众来电话咨询疫情防控相关政策吗?”……2月6日11时45分,商水县纪委监委派驻第八纪检监察组组长陈晓辉带领两名督查组成员到县卫健委暗访疫情防控值班值守情况。

随着春节七天假期结束,外出务工、返乡过年的返城人员日益增多。如何压实卫生健康部门疫情防控责任,督促各医疗卫生机构提供高效优质的核

酸检测、健康体检、政策宣传等疫情防控服务,真正体现以人为本的人文关怀,让人民群众顺利安全返城就业、上学、上班,成为一道摆在纪委监委面前的首要监督课题。

为此,商水县纪委监委派驻第八纪检监察组放弃节假日,从2月3日起,采取“四不两直”方式,日查与夜查相结合,针对全县两家医疗健康服务集团及其成员单位,全方位、全时段开展明察暗访,传导工作压力,压实防控责任。督促各医疗机构优化工作流程,增设23个临时核酸采集点,切实提升核酸检测效率;确保防控一线工作人员防护措施、物资、服务保障到位,科学调配人员,合理安排调休;严格落实省、市有关疫情防控工作规范,工作中提升服务水平,妥善化解矛盾。

2月6日14时30分,陈晓辉带领两名督查组成员又到商水县疫情防控

张明乡召开节后“收心会”

本报讯 新春伊始,万象更新。为进一步严明纪律、强规矩、明责任,确保新年工作开好头、起好步,2月7日上午,商水县张明乡召开节后“收心会”,安排部署近期工作。乡机关干部、村第一书记和村“两委”干部参加会议。

会上,乡党委书记韩运城向全体干部致以节日的问候,并对春节期间疫情防控、安全维稳、值班值守和烟花爆竹禁燃禁放工作落实情况作简要总结。他指出,春节假期已经结束,乡村干部要振奋精神,迅速投入到工作中来。他要求,各行政村、各部门要结合全乡工作部署,认真谋划2022年的各项工作,形成年度工作计划,各项工作有落实的工作局面,全力推进乡党委政府安排的各项工作。乡便民服务中心要坚守岗位,为返乡办事群众服务好。

为严肃工作纪律,该乡纪委将跟踪督查各单位工作人员遵守工作纪律情况,严防出现节后“综合征”。③3

(胡书广)

新华社北京2月7日电(记者高萌 赵建通)7日上午,自由式滑雪女子大跳台资格赛在北京首钢滑雪大跳台进行,中国选手谷爱凌排名第五,成功晋级决赛。

在首轮比赛中,谷爱凌凭借出色的左侧两周偏轴转体1080动作,获得89分,排名靠前。随后,受场地大风天气影响,她在完成第二跳的右侧偏轴900动作时,速度降低,导致雪板掉落,出现失误。随后,根据场地条件的变化情况,她迅速与教练沟通并调整了比赛策略,决定在第三轮中再次尝试右侧偏轴900。

谷爱凌赛后坦言,虽然在第三轮比赛前有些紧张,但自己并没有被压力所影响,“我心里只想赢,接下来这组动作我从14岁就开始做了,只要专注做出来就好。”最终,她轻松完成最后一组动作,获得72.25分,以总分161.25分的成绩顺利晋级决赛。

谷爱凌说:“一直以来,我最大的目标是希望能够通过自己来带动更多人参与自由式滑雪,特别是青少年和女孩们。尽管能做一些高难度动作是很酷的事情,但对我来说,能与更多人分享这项运动,能让更多人体会这种快乐,会更有意义。”

据她透露,目前自己的训练状态良好,希望能在8日的决赛中挑战更高难度的动作。

同场竞技的18岁中国小将杨硕瑞最终排名第20,无缘决赛。

集中隔离点——人合集中隔离点,督查集中隔离管控情况。陈晓辉要求该集中隔离点负责人,要坚持全天候、全时段运转工作机制,管理不放松,严格落实管理措施,加强健康状况监测,做好保供工作,有特殊困难、特殊需求的,切实做好个性化解决。

“通过强化真督查,我组督促全县所有医疗机构做到24小时值班值守,保持在岗在位,确保外出务工、回城上班、就学人员享受到优质高效的卫生健康服务。”陈晓辉表示。③6

(尹庆华)

体育时评

向永不言弃的“铿锵玫瑰”精神致敬

——写在女足重返亚洲之巅之际

新华社记者 肖世尧

濒临绝境,逆转绝杀!中国女足用最荡气回肠的方式,时隔16年重返亚洲之巅!

这是一场将足球魅力展现得淋漓尽致的比赛。绝望与希望相生,残酷与美丽共存。在上半场0:2落后于韩国队的情况下,在几乎难以挽回的危局中,中国女足下半场奋起直追连进三球。王霜仅伤停补时打进绝杀,让整座球场陷入沸腾,让无数国人为之振奋。

在逆境中的扭转乾坤,让大多数人感叹:“铿锵玫瑰”回来了!你可以永远相信中国女足!

我们承认,亚洲杯中国女足踢得非常艰难,这也反映出亚洲女足整体水平的进步。东京奥运会上的惨痛失利,更是时时提醒,中国女足距离世界一流仍有很大差距。但了不起的女足姑娘们用不懈的努力,为中国足球的凛冬,增添一抹亮色,带来一份希望。

这是尊重专业的胜利——就在半年前,中国女足才因为东京奥运会失利、选帅争议等风波陷入低谷。实事求是来说,目前的中国队不具备二十多年前横扫亚洲的绝对实力。临危受命的水庆霞,只用三个月就彻底改变球队面貌。在她的带领

下,球员们三军用命,在合理的战术下找到最佳状态。这样的中国女足,可以在亚洲对抗任何对手。而这样的专业精神,是中国女足的制胜关键。处在低谷中的中国足球,需要重塑对专业的尊重。

这更是永不言弃女足精神的胜利——回顾中国女足整个亚洲杯淘汰赛征程,每场都曾面对困局,最后却都能完成逆转;四分之一决赛,先丢一球后,中国女足3:1击败越南队;半决赛面对夺冠热门日本队,遭遇王霜因伤缺席的不利局面,王珊珊加时赛119分钟读秒绝平,朱钰两度扑点,终结七场不胜对手的尴尬纪录……

精神不是万能的,但精神的力量不可或缺。

水庆霞在战胜日本队后说:“通过这么多年的努力,我们找回了‘铿锵玫瑰’精神”。

这份精神,鼓舞着不久前在东京奥运会经历惨痛失利的中国女足,重拾斗志再攀高峰;这份精神,激励了一代代体育人,不断向自身极限发起挑战;这份精神,也必将感染万千中华儿女,永远不向困难低头。

(新华社苏州2月6日电)



杭州:雪落西湖。2月7日,游客在西湖景区赏雪。当日,浙江省杭州市迎来降雪,西湖景区迎来众多观赏雪景的游客。新华社记者 江汉 摄

遗失声明

●太康县井花副食部不慎将食品经营许可证丢失,许可证编号:JY14116270012416,声明作废。
2022年2月8日

●白期不慎将中共河南省委党校函授专科九级经济管理专业毕业证(校证字9921415241)丢失,声明作废。
2022年2月8日

●周口市恒达汽车运输有限公司豫P51Q9挂营运证丢失,证号:411620091584,声明作废。
2022年2月8日

●宋东丽购买的周口圣桦置业有限公司圣桦名城4号楼1单元704室的房款收据丢失,编号:0012174(金额:10000元)、编号:0012257(金额:214060元),声明作废。
2022年2月8日

●淮阳县华夏明珠实业有限公司不慎将建设用地规划许可证丢失,编号:淮建规05014号,声明作废。
2022年2月8日

●康雷、于丽丽不慎将巴黎左岸2号楼1单元1042室的维修基金票据丢失,票号:2551602,金额:8212元,声明作废。
2022年2月8日

●杨会勤、梁亚涛不慎将扶沟县置

腾置业有限公司开掘的扶沟建业新城5号楼1单元301室房款收据丢失,编号:1258417(金额:10000元),声明作废。
2022年2月8日

●贾刘超购买的周口圣桦置业有限公司圣桦名城4号楼1单元304室的房款收据丢失,编号:0012172(金额:10000元)、编号:0012189(金额:21676元),声明作废。
2022年2月8日

公开道歉信

王龙,男,1964年3月4日出生,户籍所在地:河南省商水县新城区。2021年9月,我在商水县农贸市场制卤肉的过程中,添加使用肉内护色素(内含亚硝酸盐),未按国家限量标准添加,致使销售的食品中亚硝酸盐残留量严重超出国家标准。我的行为损害了社会公共利益,侵犯了消费者的合法权益。2022年1月28日,商水县人民法院以生产销售不符合安全标准的食品罪,对我处罚金6000元。我认罪认罚,真诚悔过,向社会各界公开道歉,并保证以后严格遵守,永不再犯。

道歉人:王龙
2022年2月8日

声明

以下人员道路运输从业资格证件丢失,声明作废。

姓名	身份证号	王社会	412723197709114236
赵海龙	412721199003014015	周文全	412726199704244531
马洪伟	412728198212071214	王涛谈	412722198806068516
顾军伟	412727197701087734	位付立	412702198207210538
石燕井	412726198308172017	刘治华	412727197805115718
周军伟	412702198201030536	白艳军	412701197409122535
赵帅帅	412723199503098110	朱晓	412702199301036032
李永涛	412722198708252539	刘国强	412728197109056011

赵亮	412724196910040330	张胜羊	412723199011152918	李春井	412723199006018132
田金科	412702199405130517	李瑞业	412902197902211300	王俊伟	412726198712155438
张智慧	412723199409285913	刘海洋	412728199110026476	李宽飞	412722199006073012
彭红升	412727197708197098	徐公法	412724197102117955	周文平	412723197403058139
周会学	412726197103102512	董辉	412723198610061271	朱现伟	412727198507234053
李永涛	412722198812102637	关丙伦	412721197908063432	李军长	412723198906183470
王根领	412728197404119491	王长伟	412724197312228311	苏丰寅	412723197601021679
王东平	412727197510130752	陈中山	412724197302284416	程风雷	412702197905154450
张辉	412727198507111651	方伟	412727196802130418	李亚磊	412702198702181033
郭照义	412724197403262734	刘华营	412727197809166514	李坤鹏	412724199909216937
李培敏	412724197403262734	陈世博	412723198204195514		
王胸	412722198906015710	张刚强	41272719810621545X		

2022年2月8日

李春井	412723199006018132	李坤鹏	412724199909216937
王俊伟	412726198712155438		
李宽飞	412722199006073012		
周文平	412723197403058139		
朱现伟	412727198507234053		
李军长	412723198906183470		
苏丰寅	412723197601021679		
程风雷	412702197905154450		
李亚磊	412702198702181033		
李坤鹏	412724199909216937		

2022年2月8日

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
金燕借记卡

622666 8888 8888 8888

周口市农商银行(农信社)
线上信贷产品全线升级为“周到贷”!无担保、无抵押、放款快,最高可贷20万元。详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号,或就近到营业网点咨询。
联系电话:0394-8306896

中国銀行
BANK OF CHINA

扎实实施存款保险制度
充分保障存款人利益